



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Stojna II

## Program putovanja

- 1.Dan-**Sastanak putnika u popodnevnom satima .Popodnevno/nocna voznja preko Beograda, Nisa, Skoplja sa kracim usputnim odmorima.
- 2.dan-11.dan-**Dolazak u mesto odredista , smestaj I boravak u objektu na bazi izabrane usluge, nocenje.
- 12.dan-**Napustanje objekta do 09:00h(po lokalnom vremenu). Polazak autobusa za Srbiju u kasnim popodnevnom satima. Nocna voznja sa kracim usputnim pauzama.
- 13.dan-**Dolazak je predvidjen u jutarnjim satima. Kraj usluga

## Opis

**Apartmani Stojna II** se nalaze u mirnom delu Nea Kalikratije. Udaljeni su 380 metara od plaže, odnosno 4 minute laganog hoda. Stojna II su prostrani dvokrevetni apartmani i nalaze se na III spratu. Apartmani imaju sobu u kojoj se nalazi francuski ležaj, kompletno opremljenu kuhinju, terasu, TWC, TV i klima uređaj. Gostima je na raspolaganju besplatan wireless internet. Korišćenje klima uređaja se plaća na licu mesta 3 Eura dnevno (nije obavezno). Posteljina se menja svakih 5 dana. 1/2 apartman - 1 francuski ležaj

## Aranžman obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema)
- Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u 1/2;1/3;1/4 studijima/apartmanima
- Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
- Troškove organizacije i vođstva puta

## Aranžman ne obuhvata

- Fakultativne izlete i individualne troškove
- PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
- Za polazak iz Beograda stanični vaučer za ulazak na perone BAS stanice – 50 dinara po osobi
- Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta vlasniku objekta

# Način plaćanja

## 1.UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

Akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak dinamikom i iznosima po želji korisnika ali tako da je celokupna uplata izvršena minimum 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.

## 2.UPLATA NA RATE

2a) Čekovima građana bez uvećanja-30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju ISKLJUČIVO 10,20 ili 30-og u mesecu, a poslednja rata dospeva najkasnije 15.12.2022. godine.

2b) Administrativna zabrana-akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora. Iznos duga koji ide preko administrativne zabrane obračunava se u EUR-ima a uplata se vrši po zvaničnom srednjem kursu NBS banke na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica, čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Poslednja rata dospeva na naplatu 15.12.2022. godine.

# Autobuski prevoz

## PREVOZ AUTOBUSOM - CENE PO OSOBI (SEDIŠTU)

Polazak iz	Odrasla osoba	Dete do 10 god.
Sombor (parking ispred F.K. „Radnički“) u 15:00h	80	70
Subotica (parking iza Radničkog univerziteta) u 15:15h	80	70
Kula (uslovna stanica-Ekonomska škola) u 15:40h	80	70
Crvenka (preko puta autobuske stanice) u 15:35h	80	70
Bačka Topola (OMV pumpa-na auto putu kod petlje Bačka Topola) u 15:45h	80	70
Vrbas (preko puta Idea market-a) u 15:55h	75	65
Odžaci (ispred autobuske stanice) u 15:45h	75	65
Bačka Palanka (parking pored zgrade DTD) u 16:30h	75	65
Kikinda (ispred turističke agencije “Banat Tours“) 15:30h	80	70
Zrenjanin (stara pijaca) u 16:00h	80	70
Sremska Mitrovica (parking sportskog centra Pinki) u 15:00h	70	60
Ruma (Autobuska stanica-ispred crkve u centru grada) u 15:30h	70	60
Novi Sad (parking železnička stanica) u 16:45h	70	60
Beograd (turistički terminal “Lasta“) u 18:15h	65	55
Šabac (polazak sa kućne adrese)	65	55
Smederevo (autoput-Kolari) u 19:15h	60	50
Kragujevac (polazak sa kućne adrese)	65	55
Niš (benzinska pumpa preko puta motela Nais) u 22:45h	55	45
Pumpe i moteli do graničnog prelaza Preševo	50	40

Cena povratne karte po osobi (u EUR - dinarska protivvrednost)

Cena prevoza u jednom pravcu iznosi 70% od gore navedenih

SVAKO DETE MORA PO ZAKONU IMATI SVOJE SEDIŠTE.

Povratak iz svih letovališta je u 19h. Vreme povratka iz letovališta je informativnog karaktera (zbog poštovanja propisa iz oblasti saobraćaja), informaciju o tačnom vremenu putnici dobijaju na dan polaska.

Doplata za prevoz iz Zrenjanina, Kikinde, Subotice, Bačke Topole, Šapca, Sremske Mitrovice i Rume (paket aranžmani) po osobi iznosi 15 EUR, a iz Kragujevca iznosi 5 EUR. Transfer iz Šabca i Kragujevca ide sa kućne adrese. Transferi od i do navedenih mesta obavljaće se kombi vozilima, mini

busevima, kao i putničkim automobilima u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.

Prevoz je organizovan autobusima visoke turističke klase (klima, audio i video oprema).

Putovanje do letovališta iz Sombora traje okvirno 16h, iz Beograda 12h uključujući pauze i četiri granične procedure zbog kojih su moguća čekanja sa nepredvidivom dužinom trajanja, na koja Organizator putovanja ne može uticati.

Moguće je priključenje putnika sa svih benzinskih pumpi i ispred svih motela na magistralnom putu Beograd - Niš - Skoplje.

Raspored sedenja se određuje po redosledu prijava putnika, računarskom evidencijom.

Napomena: Putnici koji žele da biraju prednja mesta - ukoliko nisu već rezervisana, mogu to uraditi uz doplatu od 20 eura po sedištu za povratnu kartu. Putnici moraju da prihvate bilo koje sedište koje mu organizator dodeli. Red sedenja u autobusu određuje Organizator putovanja isključivo na osnovu redosleda prijave, osim u izuzetnim slučajevima kada se određena sedišta mogu dodeliti trudnicama, invalidima i slično...

## Napomene

### POPUSTI I DOPLATE:

Deca do 10 godina plaćaju iznos od 45e -cena karte do Beograda, Beograd -i do Niša 40e, Niš i južnije 35e(ponuda važi samo ukoliko je rezervisan smeštaj-ukoliko se koristi samo autobuski prevoz validni su iznosi iz cenovnika).

Doplata za 1/1 iznosi 70% na cenu ugovorenog aranžmana po smeni i radi se isključivo na upit.

Za spajanje smena na autobuskom prevozu (paket aranžmani) umanjeње po osobi iznosi 25 EUR, osim za spajanje prve dve i poslednje dve smene.

### NAPOMENA:

U cenu aranžmana nisu uračunati troškovi boravišne takse koja se naplaćuje na licu mesta 0,5 eura dnevno po smeštajnoj jedinici. Fotografije objekata, zbog raznovrsnosti struktura su izabrane nasumično i ne znače jednoobrazni izgled svake stambene jedinice, kupatila ili kuhinje. Informacije o objektima su informativnog karaktera. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne i nenamerne nepravilnosti na sajtu kao i pogrešne informacije date usmenim putem, zadržava pravo izmene programa putovanja i cena usled promena na tržištu. U objektima gde postoji Wi Fi internet, bitno je napomenuti da je u FUNKCIJI OD 01.06.2022. do 30.09.2022.godine. U većini letovališta ne postoji infrastruktura koja obezbeđuje brzi internet, pa se prilikom velike opterećenosti može desiti da je protok usporen ili da je priključenje na internet povremeno nemoguć. Agencija ne garantuje brzinu protoka interneta kao ni jačinu signala.

Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedišta u autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.

Napuštanje smeštajne jedinice je do 09:00h po lokalnom vremenu, poslednjeg dana boravka, a ulazak prvog dana do 14:00h po lokalnom vremenu. Načinjene eventualne štete prouzrokovane

nepažnjom gosti su dužni da prijave domaćinu ili predstavniku agencije i iste nadoknade na licu mesta.

Organizator zadržava pravo da putem last minut ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od navedenih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni. Takođe, organizator putovanja zadržava pravo da za određene smene prodaje isključivo paket aranžman bez mogućnosti umanjavanja cene za sopstveni prevoz.

Pomoćni ležaj je u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelja na rasklapanje manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. Svi objekti u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode u odnosu na uobičajenu kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana a u odnosu na kapacitet objekta.

Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj jedinici. U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice-odustanaka nekoga od putnika sa ugovora, obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice i shodno tome i cene aranžmana po važećem cenovniku.

Program važi za putnike isključivo sa novim biometrijskim pasošem. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koju prolaze. Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima na polasku i u toku trajanja aranžmana. Preporučuje se putnicima sa novim biometrijskim pasošima da se o uslovima u zemlju EU-potrebna novčana sredstva, zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju- informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju štrajka, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na koje organizator putovanje ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene redosleda sadržaja u programu.

Aranžman je rađen na bazi 40 putnika u autobusu, u suprotnom, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja EuroLine Pekez Licenca OTP 4/2021 Kat A. TA Fun Travel je ovlašćeni subagent.